

آئی جی سندھ کے زیر صدارت سینٹرل پولیس آفس میں اجلاس۔

15500 سے زائد افسران و اہلکار عید الاضحیٰ کے ایام میں فرائض انجام دیں گے۔

قربانی کی کھالیں جمع کرنے کے حوالے سے محکمہ داخلہ کی جانب سے وضع کردہ ضوابط و قواعد اور ضابطہ اخلاق پر یقینی عمل درآمد کی ہدایات۔

درپیش چیلنجز کو خصوصی توجہ دیتے ہوئے پرو ایکٹیو پولیسنگ کے تحت سیکورٹی کے غیر معمولی اقدامات کیے جائیں۔ آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی

کراچی، 20 ستمبر 2015ء:- آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی کی صدارت میں سینٹرل پولیس آفس میں اجلاس۔ اجلاس میں نماز عید اور عید الاضحیٰ کے ایام میں غیر معمولی سیکورٹی اقدامات کا جائزہ۔ آئی جی سندھ نے محکمہ داخلہ حکومت سندھ کی جانب سے قربانی کی کھالیں جمع کرنے کے حوالے سے وضع کردہ ضوابط اور ضابطہ اخلاق پر مکمل عمل درآمد کے ضمن میں ضروری ہدایات بھی جاری کیں۔ آئی جی سندھ نے عید الاضحیٰ سیکورٹی پلان کے تحت سینٹرل پولیس آفس میں مرکزی کنٹرول روم قائم کرنے کے احکامات دیتے ہوئے کہا کہ مرکزی کنٹرول روم دیگر پولیس کنٹرول روم سے مسلسل رابطے میں رہتے ہوئے عید الاضحیٰ کے ایام میں سیکورٹی کا لحظہ بہ لحاظ ریکارڈ مرتب کرنے کا پابند ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ عید الاضحیٰ سیکورٹی پلان کے تحت سینٹرل پولیس آفس میں قائم کردہ مرکزی کمانڈ اینڈ کنٹرول سینٹر سے وقتاً فوقتاً جاری سیکورٹی ہدایات پر عملدرآمد کے لئے ہر سطح پر اقدامات کیے جائیں تاکہ سر ویلنس، مانیٹرنگ اور نگرانی کی بدولت مشکوک، مشتبہ سرگرمیوں اور ممکنہ گھٹاؤ نے عزائم کے سدباب کو ممکن بناتے ہوئے امن و امان کے قیام اور حالات پر مکمل پولیس کنٹرول کو یقینی بنایا جاسکے۔

اجلاس کو بتایا گیا کہ کراچی میں 3100 سے زائد مساجد، 220 سے زائد امام بارگاہوں/مساجد اور تقریباً 450 عید گاہوں و نماز عید کے کھلے مقامات پر نماز عید ادا کی جائیگی۔ تمام ایس ایس پی/ایس پی/ایس ڈی پی او/ایس ایچ او کو واضح ہدایات جاری کی گئی ہیں کہ موبائل/موٹر سائیکل گشت کے ساتھ ساتھ امر کو بھی یقینی بنائیں کہ پیٹرولنگ روٹس میں نماز عید کے مقام اجتماعات اور مساجد و امام بارگاہوں کو موثر طور پر کور کیا جائے۔ اجلاس کو مزید بتایا گیا کہ عید الاضحیٰ کے موقع پر عارضی پولیس رپورٹنگ سینٹرز کے قیام کے ساتھ ساتھ تھانہ جات کی سطح پر سادہ لباس اہلکاروں کی ٹیمیں بھی تشکیل دی گئی ہیں جن کی تعیناتی تمام پبلک مقامات، پارکنگ ایریاز، مویشی منڈیوں اور عید کے نماز کیلئے مخصوص تمام مقامات اندرون اور اطراف کے علاقوں میں کی جا رہی ہیں۔

اجلاس کو بتایا گیا کہ ایام عید کی سیکورٹی کو غیر معمولی بنانے کیلئے ریجنل پولیس کو RRF، کرائم برانچ اور SRP کی اضافی نفری بھی فراہم کی گئی ہے تاکہ تمام عوامی مقامات کے علاوہ حساس تنصیبات اور دیگر اہم مقامات و عمارتوں کی سیکورٹی کو بھی غیر معمولی بنایا جاسکے۔ اجلاس کو مزید بتایا گیا کہ کنٹینسری پلان میں اسپیشل برانچ اور CTD کو بھی انتہائی اہم ذمہ داریاں دی گئی ہیں۔

غلام حیدر جمالی نے ہدایات کے جاری کیں کہ سیکورٹی پلان پر عملدرآمد کے سلسلے میں پولیس کے تمام یونٹس کو باقاعدہ شامل کیا جائے اور قانون نافذ کرنے والے دیگر اداروں اور انٹیلی جنس ایجنسیوں سے بھی مربوط روابط کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ امن و امان کے اقدامات کے حوالے سے درپیش چیلنجز کو خصوصی توجہ دی جائے اور مستحکم قیام امن کیلئے پرو ایکٹیو پولیسنگ کے تحت انٹیلی جنس معلومات کے حصول، تبادلوں اور انہیں فالو کر کے بروقت ایکشن کو بھی یقینی بنایا جائے۔

اجلاس کو بتایا گیا کہ پلان کے تحت عید الاضحیٰ کے ایام میں 15500 سے زائد پولیس افسران و اہلکار سیکورٹی فرائض انجام دیں گے

جبکہ 200 سے زائد ریڈرو پلاٹونز، 450 سے زائد پولیس موبائلز، 170 سے زائد موٹر سائیکل گشت پر مامور افسران اور جوان متذکرہ

ڈپلٹمنٹ کے علاوہ ہیں۔